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Hoi 10 28

en ik hebben het vanmorgen wederom metltiaitsSl van het LCI en onzeIk snap je vraag volkomen en

collega medisch adviseurs over gehad

10X28

Het is belangrijk om enkele dingen goed uit elkaar te halen

Het RIVM en OMT adviseert over het gebruik van medische mondkapjes bij bijvoorbeeld zorgpersoneel Screeners

vallen onder zorgpersoneel Het advies wat betreft medische mondkapjes voor zorgpersoneel is met betrekking tot

screeners niet gewijzigd Dus bij situaties waarin er geen mensen met gezondheidsklachten zijn is het niet nodig
standaard een medisch mondmasker te gebruiken In situaties waarin er wel iemand met ernstige klachten of een

besmetting is moet worden overlegd met de werkgever en eventueel met de infectiezietebestrijding van de GGD

het kan dan heel goed dat dan onder andere wel een mondmasker wordt geadviseerd maar dat zal dan dus een

medisch mondmasker zijn

Wat de voorzitters van 3 veiligheidsregio s gisteren hebben geadviseerd gaat over het gebruik van niet medische

mondmaskers voor algemeen publiek en zij hebben daar ook contactberoepen bij genoemd Ik kan me voorstellen

dat je screeners ziet als contactberoep maar qua intensiteit en duur van het contact zijn screeners echt heel anders

dan bijvoorbeeld een kapper of masseur

Maar daarnaast dat is dus geen officieel advies van het OMT of RIVM die hebben tot nu toe helemaal niet over niet

medische mondmaskers geadviseerd en ook geen kabinetsbesluit zoals de niet medische mondkapjes in het OV

wel een kabinetsbesluit is

Het is daarom echt niet aan ons om nu iets over het gebruik van niet medische mondkapjes door screeners te

adviseren zowel niet voor als tegen Wij stoelen onze adviezen op de officiele richtlijnen voor de medische

beroepsgroepen van het RIVM en daarin wordt vooralsnog geen advies gegeven over standaard gebruik van niet

medische mondkapjes

We kunnen ons zeker wel voorstellen dat screenersorganisaties in deze regio s hun screeners standaard

mondkapjes gaan laten dragen naar aanleiding van het advies van de veiligheidsregio s en dat is natuurlijk verder

prima Maar dat is dan dus omdat de veiligheidsregio dat op eigen initiatief op basis van lokale situatie adviseert en

niet omdat het medisch inhoudelijke advies over hielprikafname gewijzigd is

We willen daarom in de algemene adviezen voor screeners toevoegen dat het natuurlijk kan zijn dat de werkgever
aanvullende maatregelen adviseert En daaronder kan dan dus gebruik van niet medische mondkapjes vallen

maar verder in onze adviezen ons over de niet medische mondkapjes expliciet uitlaten

Vanzelfsprekend moeten we het allemaal nauwlettend in de gaten houden want het OMT is gevraagd om advies te

geven over niet medische mondkapjes

ik stuur je zo apart daarom nog even 2 wijzigingen voor de website

die nog kunnen doorvoeren

Sorry dat het steeds zo op stel en sprong is
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